## Роль компартии в победе

над фашизмом

Политологи, члены КПБ, студенты и преподаватели МГУ им. А.А. Кулешова на республиканской научно-практической конференции обсудили роль Коммунистической партии Советского Союза в победе советского народа в Великой Отечественной войне.

Мероприятие началось с митинга и возложения цветов к памятнику «Дети мира - детям войны». Митинг-реквием в память о детях войны у мемориального комплекса еще раз напомнил всем собравшимся, что Победу приближали все вместе - коммунисты, комсомольцы, пионеры... Они шли в авангарде защиты и освобождения своей Родины от фашизма.

Участники пленарного заседания также ознакомились с выставочной экспозицией в зале университета, посвященной роли Коммунистической партии Советского Союза в Победе в Великой Отечественной войне, посетили Зал славы университета.

Ректор МГУ им. А.А. Кулешова Денис Дук, открывая пленарное заседание, отметил, что студентам важно изучать историю своей страны и акцентировал внимание на том, что выступления спикеров помогут сориентироваться в информационном поле и более глубоко изучить события прошлых лет. Первый секретарь ЦК КПБ Сергей Сыранков вручил ректору университета медаль за сотрудничество.

В роли спикера на заседании выступил научный сотрудник Института фило-



- Идеологическая работа должна вестись шаг за шагом, в том числе и в научном сообществе, самом, на мой взгляд, уязвимом. Наука не стоит на месте, она развивается, появляются неизвестные факты и новые вызовы. Мы видим пример фашизации Украины, где как раз коммунисты стали первыми жертвами еще в 2014 году. Многие из них были убиты еще тогда. Поэтому Коммунистическая партия Беларуси - это для нас и символ, и бренд, и сущность, и белорусская идеология.

Политолог Алексей Дзермант отметил роль компартии в организации сопротивления и победы над фашизмом. Он сделал акцент на смысловых и мировоззренческих ценностях:

партии советского союза

В ПОБЕДЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ"

- Великая Отечественная война - это трагедия нашего народа, потерявшего каждого третьего жителя. И мы до сих пор от нее не оправились. Те страны, откуда пришел нацизм, перед нами в долгу. И они не имеют морального права вводить против нас санкции и диктовать, как нам жить. Они сегодня поддерживают неофашизм, национализм в Украине и соседних государствах. И нам нужно понять, в чем суть им-

мунитета от этого зла. В первую очередь, это память и понимание того, что мы - против идеологии смерти. Мы - за развитие, за равные возможности. Вот в чем суть нашей идеологии, которая была заложена в том числе и коммунистической партией.

Продолжился полилог с участием председателя Постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, профессора Игоря Марзалюка, который выступил дистанционно. Он остановился на исторических фактах и отметил, что их можно интерпретировать по-разному. Что и делают страны Европы, пытаясь перекроить историю на свой лад. Поэтому молодежи сегодня важно знать историческую правду.

Подвел итоги конференции первый секретарь ЦК КПБ Сергей Сыранков:

- Исполняя программу партии, необходимо консолидировать белорусское общество на отпор всем вызовам угрозам, в том числе внешнеполитическим. Мы мобилизованы.

будем и дальше проводить работу с подрастающим поколением, молодежью, рассказывать историческую правду. Коммунистическая партия стоит на страже нашей исторической памяти.

Неслучайно республиканскую научнопрактическую конференцию провели на исторической могилевской земле с привлечением наиболее опытных политологов, историков, которые дали оценку роли Всесоюзной Коммунистической партии большевиков. Чтобы у молодежи было видение нашей истории в рамках развития суверенной Беларуси, построения сильного государства. Будем и дальше проводить общественный диа-

Наталья ВОСТРЕЦОВА Фото автора